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Lot No. Description Starts at

1 Tri-ang Hornby Catalogue, 17th Edition. Very good.  ($10–$20) $5

2

Three Tri-ang OO-gauge LMS bogie Passenger Coaches: two 

1st/3rd and 1st/3rd/Brake. Some stains on roofs, mostly very good. 

(3)  ($30–$60)

$20

3

Quantity of Tri-ang OO-gauge Track with plastic Track Bed: eleven 

Straights; four Long Curves; two boxes of Short Curves (6 in 

each); and six loose Short Curves. A little rust on some, mostly 

very good. (33)  ($30–$60)

$20

4
Hornby Type 1 Transformer plus other transformer, perhaps step-

down from 240VAC. Untested (wouldn't dare), poor. (2)  ($20–$40)
$10

5

Two Tri-ang Catalogues: 3rd Edition and 8th Edition; plus a 1962 

Australian Price List and other items. Good/very good. (3+)  

($20–$30)

$10

6
Two Tri-ang OO-gauge items: R70 Level Crossing; and R71 

Footbridge. Very good in good boxes. (2)  ($30–$50)
$30

7
Nine Tri-ang OO-gauge 4-wheel Open Wagons and a Brake Van. 

Good. (10)  ($40–$60)
$30

8
Quantity of HO/OO-gauge Electrical Components & Accessories.   

($30–$60)
$30

9

Tri-ang OO-gauge Passenger Set: 4-6-4 Tank Locomotive; two "Tri-

ang Railways" bogie Passenger Coaches; and Power Controller. 

Plus some extra items including two wagons, a decoupler and a 

track cleaning pad. Very good in fair box with damaged lid.  

($100–$200)

$80

10
Tri-ang HO/OO-gauge electric Turntable, possibly incomplete but 

good; plus parts from another plastic turntable.  (1+)  ($30–$50)
$10

11
Tri-ang OO-gauge R30 BR "Princess Elizabeth" Tender, black. 

Good/very good in good box.  ($20–$40)
$20

12
Tri-ang OO-gauge R216 Rocket Launching Wagon, with operating 

launcher. Very good in fair box.  ($30–$50)
$30

13

Two Tri-ang OO-gauge items: R213 bogie Well Wagon with Crane 

Load; and R22 SR bogie Passenger Coach. Very good in good 

boxes. (2)  ($40–$60)

$30

14

Quantity of Tri-ang OO-gauge Track items: two Straight Tracks; 

two short Straight Tracks; two Curved Tracks; two LH Manual 

Points; two RH Manual Points; and a Diamond Crossing. Very 

good, points & crossing in good boxes. (11)  ($30–$60)

$30
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Lot No. Description Starts at

15
British OO-gauge plastic BR Express Parcel Van. With 

mismatched couplings. Good.  ($20–$30)
$10

16
Hornby R452 OO-gauge 0-6-0 Tank Locomotive, LMS No. 7606, 

maroon. Excellent in good box.  ($30–$60)
$20

17

Two Tri-ang OO-gauge items: R142H Home Junction Signal; and 

R124 long wheelbase Brake Van. Very good/excellent in good 

boxes. (2)  ($30–$60)

$20

18
Tri-ang P1 Power Unit, 200-250VAC to 12VDC 1A. Very good in 

fair box.  ($20–$40)
$10

19

Eight OO-gauge items from Tri-ang, Hornby and Trix. Includes 2-6-

2 Tank Locomotive; 4-6-0 Tender Locomotive, without tender; two 

BR Tenders; Weltrol Wagon, some wheels missing; and three 

Brake Vans. Mostly good/very good. (8)  ($30–$60)

$30

20
Hornby OO-gauge Z Gaurd's Van. Excellent in good (wrong) box.  

($20–$30)
$10

21

Three Tri-ang OO-gauge 4-wheel Wagons: R14 Fish Van; R19 

Wagon with Tarpaulin Load; and R122 long wheelbase Cattle 

Wagon. Very good in good boxes. (3)  ($30–$50)

$30

22

Quantity of Hornby OO-gauge Track items. Includes: six Long 

Straights; eleven Short Straights; six Long Curves; fourteen Short 

Curves; three sets of Points; a Diamond Crossing; and Track Pins. 

Good/very good. (40+)  ($20–$40)

$20

23
Hornby Skaledale OO-gauge cast resin Fire Station. Very good.  

($40–$80)
$40

24

Six Tri-ang OO-gauge LMS bogie Passenger Coaches: two 1st 

Class; Buffet Car; two Passenger/Brake; and Baggage/Brake. Very 

good. (6)  ($60–$120)

$60

25

Three Hornby OO-gauge Goods Wagons: R781 NER Coke 

Wagon; R113 BR Goods Wagon; and R114 NE Brake Van. Very 

good/excellent in fair/good boxes with some torn flaps. (3)  

($30–$50)

$30

26
Two Hornby Skaledale OO-gauge cast resin Buildings: Waiting 

Room and Passenger Station. Very good. (2)  ($30–$60)
$30

27

Tri-ang Hornby RS608 OO-gauge Flying Scotsman Set: 4-6-2 

Locomotive & Tender, LNER No. 4472, green; two LNER bogie 

Passenger Coaches; Track; and Accessories. Very good in fair 

box with damaged lid.  ($100–$160)

$80

28
Piko HO 4-6-2 Express Locomotive & Tender, black & red. Tender 

drive, tyres worn. Very good in poor box.  ($80–$140)
$60
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Lot No. Description Starts at

29
Tri-ang OO-gauge bogie Passenger Coach, BR crimson & cream. 

Good.  ($10–$20)
$10

30

Two Skaledale OO-gauge cast resin Structures: R8740 Condenser 

Tower & Washer, very good/excellent in very good box; and 

Gasometer, very good.   ($40–$60)

$30

31
Tri-ang OO-gauge R170 electrically operated Level Crossing. 

Appears complete, excellent in good box.  ($30–$60)
$30

32
Two Hornby OO-gauge 4-wheel Passenger Coaches, brown & 

cream with white roofs. Good. (2)  ($20–$40)
$20

33
Tyco HO Diesel Locomotive Conrail No. 4015. With Kadee 

coupling. Very good/excellent in fair box.  ($40–$60)
$40

34

Tri-ang OO-gauge RS37 "Davy Crockett" Passenger Set: 2-6-0 

Locomotive & Tender; two "Old Time" bogie Passenger Coaches; 

Track; Figures; Smoke Oil; and smoke unit instructions. Very 

good/excellent in good box. Plus an extra Coach, excellent in 

fair/good box.  (2)  ($150–$250)

$100

35
Hornby R0554 OO-gauge Transcontinental BO-BO Diesel 

Locomotive. Excellent in good box.  ($80–$160)
$60

36

Hornby R506 OO-gauge Freight Set: 4-6-2 Locomotive & Tender 

"Princess Elizabeth", LMS No. 6201, maroon; and six Goods 

Wagons. Without track. Very good/excellent in fair box.  

($100–$150)

$80

37 Marklin HO 4-wheel Caboose. Excellent/as new.  ($20–$30) $10

38
Lima HO Crane Car and Tender, LNER. Excellent in fair box.  

($40–$60)
$30

39 Tri-ang OO-gauge Catenary Set. Good.  ($50–$100) $30

40
Hornby OO-gauge Intercity APT five Car Set. Very good in original 

styrofoam packaging only.  ($100–$200)
$100

41
Hornby Skaledale OO-gauge cast resin Church. Very good.  

($50–$100)
$40

42

Three Tri-ang OO-gauge Station items: R81 Station Set, appears 

complete, very good in good box; R60 Ticket Office, chimney 

missing, one nub broken on awning, otherwise good in good box; 

and R75 Water Tower, very good in good box.  (3)  ($40–$80)

$30
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Lot No. Description Starts at

43

Four Tri-ang OO-gauge Wagons: Open Wagon; Goods Van; Tank 

Wagon, missing one coupling; and Flat Wagon with Cable Reels. 

Good/very good in fair to good (possibly wrong) boxes. (4)  

($40–$80)

$40

44

Various Skaledale OO-gauge Scenic Items, including a 

Compressor Receiver, Set of Traffic Lights, and Platform Section. 

Ranging from good to excellent. (8)  ($40–$60)

$30

45

Two Power Control Units: Hornby Dublo Type A3 240VAC to 

12VDC & 15VDC; and H&M "Flyer" 240VAC to 12VDC & 16VAC. 

Untested, both appear good. (2)  ($40–$60)

$20

46
Hornby Skaledale OO-gauge cast resin Windmill. Height of 

building approx. 240mm. Very good.  ($50–$100)
$40

47
Three Hornby Skaledale OO-gauge cast resin Structures: Coal 

Stage; Weigh Station; and Scales. Very good. (3)  ($30–$60)
$20

48
Hornby R344 OO-gauge Track Cleaning Car. Very good/excellent 

in good box.  ($30–$50)
$20

49
Hornby OO-gauge 0-6-0 Tank Locomotive, GWR No. 8751, green. 

Excellent in very good box.  ($30–$60)
$30

50

Two Tri-ang Hornby OO-gauge GWR Passenger Coaches: R26 

1st/3rd; and R27 1/st/3rd/Brake. Excellent in good boxes. (2)  

($40–$80)

$30

51
Lima HO British BO-BO Diesel Locomotive No. 33024. Very good 

in poor box.  ($50–$80)
$30

52

Two Hornby Skaledale OO-gauge cast resin Coal Mine Buildings: 

Lower Shaft House, excellent in fair box; and Winding Engine 

House, excellent.  (2)  ($40–$80)

$40

53
Hornby R552 OO-gauge 4-6-2 Locomotive & Tender "Oliver 

Cromwell", BR No. 70013, green. Excellent in fair box.  ($80–$150)
$80

54
Tri-ang P5A Power Controller, 230-250VAC to 12VDC & 15VAC. 

Good in good box.  ($20–$40)
$10

55

Eight Tri-ang/Hornby OO-gauge Goods Wagons: R101 Coke 

Wagon; R311 Milk Tank Wagon; R210 Five Plank Wagon; R105 

"Birds Eye" Van; R131 Flat Wagon with Wheel Load; R124 GWR 

Brake Van; R219 bogie Brick Truck; R19 Plate Wagon; plus 

EMPTY BOX only for R780 Parcels Wagon. Very good/excellent in 

boxes ranging from fair to very good. (8+)  ($60–$120)

$60

56
Hornby R450 OO-gauge 4-4-0 Class 2P Fowler Locomotive & 

Tender, LMS No. 690, black. Excellent in good box.  ($80–$150)
$80
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Lot No. Description Starts at

57
Tri-ang Hornby R740 OO-gauge Coach for Breakdown Crew, red 

with white roof. Excellent in fair/good box.  ($30–$60)
$30

58
Hornby R455 OO-gauge 0-4-0 Industrial Tank Locomotive No. 

25550, red. Excellent in fair/good box.  ($40–$80)
$30

59

HO-gauge Track & Power items: Hinchley 12VDC Power Unit; 

Hornby Power Controller; eight Straight Tracks; sixteen Curved 

Tracks; two sets of LH Points; and four Goods Wagons. Ranging 

from fair to very good, in a damaged Hornby Set No. 2001 box. 

(32)  ($100–$200)

$100

60
Hornby HO-gauge 0-4-0 Tank Locomotive No. 7178, blue with gold 

trim. Good.  ($30–$60)
$30

61

Piko HO 2-6-2 Locomotive & Tender No. 1831, green & red. With 

instructions. Some rust on wheels. Fair in good inner box and poor 

(possibly wrong) outer box.  ($60–$120)

$20

62
Hornby Skaledale HO cast resin Building: R8775 Upper Shaft 

House. Excellent in good box.  ($30–$60)
$20

63

Quantity of HO/OO-gauge Track Items. Includes a large number of 

Hornby straight & curved sections and points; a pair of Trix Twin 

points; two boxes of Rivarossi Bakelite track; plus some empty 

boxes from Hornby and Tri-ang. Ranging from fair to very good.  

($30–$60)

$30

64
Hornby Skaledale HO cast resin Building: R8854 Fan Drift. 

Excellent in fair box with torn ends.  ($30–$60)
$20

65
Eight HO-gauge Wagons: four Vans; three Flat Cars; and Brake 

Van. Good. (8)  ($60–$120)
$60

66
Hornby Skaledale HO cast resin Building: R8991 Water Works 

Building. Excellent in very good box.  ($30–$50)
$20

67
Plastic Case for Rivarossi HO Locomotive. Length 524mm. Very 

good.  ($10–$20)
$5

68

Quantity of HO-gauge Locomotives and Rolling Stock from 

Athearn, Tyco, Lifelike and Bachmann. Good/very good, six in 

good boxes. (22)  ($50–$100)

$30

69 Assortment of mostly HO scale Figures. Very good. (8)  ($30–$60) $20

70
J&K Hobbies Trackrite HO-gauge Track Bed Underlay, 5 metre 

roll. As new in sealed package.  ($20–$40)
$10
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Lot No. Description Starts at

71

Thirteen Walthers HO-gauge Instant Horizons Scenic Backdrops: 

"Mountains to Desert"; "Desert to Mountains"; "Country to Desert"; 

"Desert to Country"; "Cactus Desert"; "Country to Eastern 

Foothills"; "Eastern Foothills"; "The Prairie"; and "Dry Desert"; "Tall 

Timber"; "Whistle Stop"; "Sierra Boomtown"; and "The Docks". 

Each 24" x 36", all boxed as new. Plus two extras backdrops 

mounted on board, both good. Detail shown from mounted 

"Hotel/Business" backdrop.  (13+)  ($50–$100)

$50

72

Fleischmann HO-gauge 413671 2-8-2 Locomotive & Tender, DB 

No. 39225, black & red. With DCC fitted, ID No. 11. Very good in 

good box.  ($300–$400)

$200

73

Bachmann Spectrum HO-gauge 84301 Russian Decapod 2-10-0 

Locomotive & Tender, black unlettered. Sound and DCC fitted. 

Some small parts detached, needs some attention, fair/good in 

very good box.  ($100–$200)

$100

74
Eleven HO-gauge Goods Wagons from Wrenn and Marklin. 

Ranging from good to very good. (11)  ($100–$200)
$80

75
Marklin 34662 HO-gauge Co-Co Diesel Locomotive DSB MY 111. 

Excellent in excellent box.  ($200–$300)
$150

76
Curved styrene foam HO-gauge Tunnel, with plastic portals. Slight 

wear on top. Good/very good.  ($30–$50)
$20

77

Roco HO 2-rail Crocodile Electric Locomotive. In working order, 

one headlight detached, buffers missing. Overall very good.  

($150–$250)

$80

78
Brawa HO Electric Locomotive "K.Bay.Sts.B." No. 20201, green & 

cream. Excellent.  ($150–$250)
$100

79

Three Marklin HO-gauge bogie Passenger Coaches: 4104 

"Bauknecht"; 4105 "Tipp-Ex"; and 4106 "Jagermeister". Boxed as 

new. (3)  ($100–$200)

$60

80
Abec (Japan) Set of Grain Sacks. Excellent in very good box.  

($20–$30)
$10

81
Locomotion (Australia) Mk3 Train Controller. Input 16-18VAC, 

output 0-12VDC. Excellent/as new.  ($30–$60)
$20

82
Two Marklin HO DT800 Passenger Coach Bodies only. Some 

scuffing on paintwork, fair/good. (2)  ($20–$40)
$10

83
Fleischmann HO 0-6-0 Locomotive & Tender No. 52230, black & 

red. Very good.  ($160–$260)
$100

84

Tyco HO 2-8-0 Locomotive & Tender "Chattanooga" No. 638. With 

smoke. Front bogie and tender chassis missing, otherwise as new, 

in fair/good box.  ($100–$150)

$60
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Lot No. Description Starts at

85
Twelve Roco HO-gauge 40th Anniversary 4-wheel Box Cars. 

Excellent in excellent boxes. (12)  ($100–$200)
$60

86

Four Faller HO-gauge Kits: B-115 Passenger Station; B-271 

Suburban House; 552 Tunnel Portal; and 351 Set of three Trees. 

May not all be complete. Very good in good boxes. (4)  ($40–$80)

$30

87
Collection of HO/OO-gauge Station Accessories and other scenic 

items. Generally good. (14+)  ($20–$40)
$20

88
Two Marklin HO BO-BO Diesel Locomotives V200 060. Excellent.  

($300–$500)
$200

89
Marklin HO-gauge 3098 4-6-0 Locomotive and Tender, black. 

Excellent.  ($300–$400)
$240

90
Marklin HO-gauge 3073 Diesel Locomotive body only, "Majestic 

Warship" Class D830. Excellent.  ($80–$120)
$40

91
Marklin Hobby 3091 HO-gauge 4-6-0 Locomotive & Tender 

"Baden" No. 1164, blue. Excellent in excellent box.  ($100–$200)
$100

92
Three HO/OO-gauge scratch-built wooden Engine Sheds: two 

small and one large. Very good. (3)  ($30–$50)
$20

93
H&M Duette Dual Power Control Unit, 240VAC to 12VDC & 16VAC 

2A. Excellent in good box.  ($100–$200)
$60

94
H&M Clipper Power Control Unit, 240VAC to 12VDC & 16VAC 

1.5A. With instructions. Excellent in good box.  ($40–$80)
$30

95
Cyclops RT42PSS 12VDC Control Unit. With instructions. 

Untested, appears good, in poor/fair original box.  ($20–$40)
$10

96

Collection of HO-gauge Buildings from Hornby and others. 

Includes several passenger platforms, factories, houses, etc. 

Generally good. (12+)  ($40–$60)

$30

97
Two Fleischmann HO-gauge 4-wheel Passenger Coaches, 

1st/2nd, green with black roofs. Very good. (2)  ($40–$80)
$30

98

Three Fleischmann HO-gauge 6-wheel Passenger Coaches, 

SNCF: two 2nd Class and one 2nd/Baggage. Green with silver 

roofs. Very good. (3)  ($50–$100)

$40

99

Two Fleischmann HO-gauge 4-wheel Clerestory Passenger 

Coaches, 1st/2nd, green with black roofs. Very good. (2)  

($40–$80)

$30
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100

Five Fleischmann HO-gauge 4-wheel Clerestory Passenger 

Coaches: three 2nd Class and two Baggage Cars. Green with 

black roofs. Very good. (5)  ($80–$120)

$60

101
Two Fleischmann HO-gauge bogie Goods Wagons: PRR Box Car 

and NYC Refrigerator Car. Very good. (2)  ($40–$80)
$30

102
Quantity of HO-gauge Buildings, Trees and Accessories.   

($40–$60)
$30

103
Marklin Hobby 30322 HO-gauge DB 0-8-0 Tank Locomotive BR81, 

black. Excellent in excellent box.  ($100–$200)
$100

104

Six Lima HO-gauge items: Diesel Locomotive "Santa Fe"; bogie 

Passenger Coach "Railways of Australia"; bogie Sleeping Car 

"Railways of Australia"; bogie Passenger Coach "SNCF"; bogie 

Flat Wagon "Pennsylvania"; and 4-wheel Tank Wagon "Total". 

Mostly good/very good in fair boxes (some perhaps wrong) . (6)  

($80–$120)

$60

105
Marklin 3048 HO-gauge 4-6-2 Locomotive & Tender "Marklin", 

black. Very good/excellent in good box.  ($300–$400)
$200

106

Collection of Power items: Rowco Transformer 235VAC to 12VAC 

4A; Meccano Transformer 210-250VAC to 20VAC; Tri-ang Control 

Unit 12VDC; Tri-ang P5A Power Controller 240VAC to 12VDC & 

15VAC 1.5A; KF Industries Power Controller 115-120VAC to 

12VDC & 16VAC; Playart Power Controller 220-240VAC to 14VDC 

& 16VAC 6VA; and Kenbrite Power Controller 240VAC to 11.6VDC 

& 15VAC 0.36A. Ranging from fair to good. (7)  ($200–$300)

$100

107

Playcraft PR1350 HO/OO-gauge "Stratford" Goods Set: Diesel 

Locomotive; three Goods Wagons; Brake Van; and Track. 

Includes Playcraft Catalogue 2nd Edition. Excellent in good box.  

($100–$200)

$80

108
Lima R1740 HO-gauge 2-8-2 Locomotive & Tender, SNCF, dark 

green. Excellent in fair box.  ($50–$100)
$40

109

Marklin 3174 HO-gauge Co-Co Diesel Locomotive MY 1126 

ATCS, in special paint scheme. Excellent in excellent box.  

($150–$300)

$150

110
Marklin 3007 HO-gauge 4-6-4 Streamlined Locomotive & Tender 

"Marklin", black. Very good.  ($400–$500)
$300

111

Two Books: "ABC British Railways Locomotives", 336pp hard 

cover B&W, 105mm x 157mm; and "ABC British Railways 

Headcodes", 104pp soft cover B&W, 102mm x 153mm. Good. (2)  

($10–$20)

$10

112

Three Books: "The Observer's Book of Railway Locomotives of 

Britain". Three editions from 1955, 1958 and 1966. Hard cover 

B&W, each 94mm x 145mm. Good. (3)  ($10–$20)

$10
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113

Book: "Railway Modelling in Miniature", Edward Beal, 176pp hard 

cover B&W, 158mm x 234mm (Percival Marshall, 1951). Some 

staining on flyleaves, otherwise good.  ($10–$20)

$10

114

Two Books: "Electric Trains and Locomotives", 113pp hard cover 

B&W, 144mm x 223mm (1954); and British Rail "Southern 

Travellers Handbook 1965-1966", 320pp soft cover colour, 142mm 

x 227mm. Fair/good. (2)  ($10–$20)

$10

115
Two Railway Books: "The Steam Locomotive"; and "The Love of 

Trains". Good/very good. (2)  ($10–$20)
$10

116
Book: "Wheel Specifications for the Modeller", Mike Sharman 

(Oxford 1978). Very good.  ($10–$20)
$10

117
Two Railway Books: "The Pictorial Encyclopedia of Railways"; and 

"Locomotives of British Railways". Fair/good. (2)  ($10–$20)
$10

118
Book: "The Tramways of Australia", Samuel Brimson 

(Dreamweaver 1983). Fair/good.  ($20–$30)
$20

119

Two Books: "Collecting Model Trains", 352pp had cover B&W, 

158mm x 241mm (1956); and "The Toy Collector", 304pp soft 

cover B&W, 148mm x 228mm (1976). Both by Louis H. Hertz. Fair. 

(2)  ($10–$20)

$10

120
Thirty-four issues of "Under the Wire Magazine" from 1996 to 

2010. All very good. (34)  ($10–$20)
$5

121
Forty-five Issues of "Railway Modeller" Magazine. Good/very good. 

(45)  ($10–$20)
$5

122

Book: "It Can Now Be Revealed - More About British Railways in 

Peace and War", 64pp soft cover (British Railways, 1945). Good.  

($10–$20)

$10

123
Book: "London Transport Museum Guide", 105pp soft cover, 

colour (2010). Excellent.  ($10–$20)
$10

124
Book: "Locomotion", Nicholas Faith, 240pp hard cover, colour 

(BBC, 1993). Very good.  ($10–$20)
$10

125
Book: "Veterans in Steam", Colin Garratt, 160pp hard cover, colour 

(Blandford, 1979). Very good.  ($10–$20)
$10

126
Booklet: "The Hornby Railway Company", 22pp soft cover, B&W 

(Meccano). Good.  ($10–$20)
$5

127
Book: "Scale Models", O. Burnaby Bolton (1956). Very good.  

($10–$20)
$10
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128
Hornby O-gauge Buffer Stop Base and a Sign. Poor in good box.  

($5–$10)
$5

129
Hornby O-gauge LMS 4-wheel Timber Wagon (1920s). One stake 

missing. Good.  ($20–$40)
$10

130
Hornby O-gauge No. 2 Turntable. Very good/excellent in fair/good 

box.  ($20–$40)
$20

131

Four Hornby O-gauge Goods Wagons: Gas Cylinder Wagon; 

Crane Truck; Timber Wagon, two posts missing; and Lumber 

Wagon. Fair/good. (4)  ($60–$120)

$50

132

Hornby O-gauge Track items: Box of twelve B1 2-rail Straight 

Tracks, good in fair box; Level Crossing, fair; and three Buffer 

Stops, very good, two in good boxes.  (5)  ($20–$40)

$10

133
Hornby O-gauge 0-4-0 Locomotive & Tender No. 2595, green. 

Tested and working. Poor/fair.  ($40–$80)
$30

134 Three clockwork Keys. Good. (3)  ($10–$20) $10

135
Hornby O-gauge 4-wheel Covered Wagon "NORD". Cover 

missing, lettering intact. Fair/good.  ($50–$100)
$40

136
Hornby O-gauge Signal Box. Some rust spots, fair in good box.  

($50–$100)
$30

137

Bassett-Lowke O-gauge 4-6-2 Locomotive & Tender BR "Flying 

Scotsman" No. 60103. Motor tested and working. Very 

good/excellent.  ($1500–$2500)

$1,000

138

Three Hornby O-gauge LNER Clerestory Roof 4-wheel Passenger 

Coaches: two Coaches and one Brake Coach. Some rust on 

wheels and axles. Fair/good. (3)  ($50–$100)

$50

139 Hornby O-gauge Tunnel. Very good.  ($30–$60) $20

140

Quantity of Milbro O-gauge 3-rail Track. Includes: ten Straights; 

five Short Straights; fourteen Curves; twelve Short Curves; and 

Joiners. Part of lot shown. Mostly good. (40+)  ($20–$40)

$20

141 O-gauge tinplate Footbridge. Good/very good.  ($20–$40) $10

142

Hornby O-gauge No. 20 clockwork Goods Set: 0-4-0 Locomotive & 

Tender, BR No. 60985, green; two Open Wagons; Track; and 

track Clips. With key, motor not working, otherwise all very good, in 

poor original box.   ($100–$200)

$60
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143

Three O-gauge items: Mettoy Single Arm Signal; Hornby electric 

Double Arm Signal; and Hornby Wayside Station. Poor. (3)  

($30–$60)

$30

144
Hornby 42351 O-gauge No. 2 Double Arm Signal. Very 

good/excellent in fair box.  ($50–$100)
$40

145
Hornby O-gauge 0-4-0 Tank Locomotive, BR No. 3 82011, black 

with red trim. Tested and running well. Excellent.  ($100–$200)
$80

146

Five Hornby O-gauge Wagons: 42123 Low Sided Wagon with 

Furniture Container; 42201 Passenger Brake Van; 42136 No. 50 

Crane Truck; 42153 No. 50 Low Sided Wagon with Insulated Meat 

Container; and 42241 No. 50 High Sided Wagon. Very good in 

very good boxes. (5)  ($100–$200)

$80

147
Hornby O-gauge Gunpowder Van. Some paint loss, very good.  

($50–$100)
$30

148

British O-gauge tinplate clockwork "Mechanical Train Set": 0-4-0 

Locomotive & Tender; Passenger Coach; Brake Van; Track; and 

Scenic Panels. Excellent in fair/good box.  ($40–$80)

$40

149

Six Hornby O-gauge Goods Wagons: two High Side Wagons; 

Rotary Tipper; "Esso" Tank Wagon; Flat Wagon with Cable Reel; 

and Brake Van. Fair/good. (6)  ($100–$200)

$60

150
Bing O-gauge 4-wheel Flat Wagon. Early model with "GBN 

Bavaria" logo. Fair.  ($20–$40)
$20

151
Two Hornby O-gauge 4-wheel Passenger Coaches, BR crimson & 

cream: one Coach and one Brake Van. Fair. (2)  ($30–$60)
$30

152

Hornby O-gauge No. 601 clockwork Goods Set: 0-4-0 Locomotive 

& Tender, BR No. 60199, black; three Goods Wagons; Track; and 

Track Clips. With key. Some damage to front LH side of loco, but 

runs well. All otherwise very good, in fair original box with poor but 

intact lid.  ($150–$250)

$100

153 Wells Brimtoy O-gauge 4-wheel GNR Fish Van. Fair.  ($30–$50) $20

154
American Flyer S-gauge 4-4-0 Locomotive & Tender, "American 

Flyer Lines Burlington Route" No. 21166. Fair.  ($100–$200)
$30

155

American Flyer Standard Gauge Passenger Set: Electric 

Locomotive; Passenger Coach; Passenger/Baggage Coach; and 

Observation Coach. One locomotive wheel needs replacing, some 

surface rust on baggage car. All good, loco in original box. (4)  

($500–$1000)

$400

156
Juniors (China) toy Diesel Locomotive, slightly smaller than HO. 

Good.  ($10–$20)
$5
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157
Two small Tools: a Hammer and a Chisel. Hammer length 120mm. 

Good. (2)  ($10–$20)
$5

158
Two Au Pelican 1956 Catalogues, with 1956-57 price list. Good. 

(2+)  ($30–$60)
$20

159
Au Pelican 1956 Catalogue, with 1956-57 price list. Good. (1+)  

($30–$60)
$20

160
American made Gyroscope. One ring is cracked, but still works 

well. Fair/good in poor original box.  ($20–$40)
$10

161
Four Children's Toys: two Cap Guns; a Pellet Firing Tommy Gun; 

and a rubber Tomahawk. Good/very good. (4)  ($30–$60)
$30

162 Collection of Marbles. Good.  ($50–$100) $30

163
Two Cricket Games: "Cricket at Lords" and "Test Match". Both 

appear complete, both good in good boxes. (2)  ($60–$120)
$50

164
Glenns' (Australia) "Bildit" Building Toy. Appears complete, very 

good.  ($30–$60)
$20

165
Scienceland Crystal Radio Set. Untested, appears complete, very 

good in fair box.  ($30–$60)
$20

166
Six Tuco heavy cardboard Jigsaw Puzzles. All appear complete, 

excellent in excellent boxes. (6)  ($30–$60)
$30

167
Epoch Playthings Super Basketball Game. Excellent in good box.  

($30–$50)
$20

168 Hasbro diecast Star Wars Battleship. Good.  ($50–$100) $30

169
Kenner 39290 Star Wars Imperial Troop Transporter. Fair/good in 

fair/good box.  ($80–$160)
$50

170
Five mostly Star Wars McDonald's plastic Cups. Good. (5)  

($50–$100)
$30

171

Kenner 93610 Star Wars Endor Forest Ranger Vehicle. With 

instructions and transfers sheet. Excellent in good box with one 

damaged flap.  ($100–$200)

$60
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172
Three Star Wars Vehicles. All missing parts, fair/good. (3)  

($30–$60)
$20

173 Kenner Star Wars Droid Maker Blueprints. Very good.  ($50–$100) $50

174

Four Star Wars items: Panini Story Book Sticker Collection, sealed 

in original package; Letraset Action Transfer Set "Battle at Mos 

Eisley, sealed in original package; H.E. Harris Stamp Album, with 

some stamps inserted, very good; and Read-Along Book, without 

audiocassette, good. plus a "See-Threepio is injured!" Swap Card.  

(4+)  ($50–$100)

$40

175
Kenner 70890 Star Wars Imperial Shuttle Pod. With instructions 

and transfer sheet. Good/very good in very good box.  ($50–$100)
$50

176
Kenner 71070 Star Wars Ewok Assault Catapult. With instructions 

and a Kenner catalogue. Excellent in good box.  ($100–$200)
$80

177
Kenner 93450 Star Wars Tri-Pod Laser Cannon EMPTY BOX 

ONLY, with instructions. Good, one flap torn.  ($10–$20)
$10

178
Kenner 71070 Star Wars Ewok Assault Catapult. With instructions, 

missing boulders. Excellent in good box.  ($40–$80)
$40

179
Toltoys Star Wars "Escape from Death Star" Board Game. 

Appears complete, very good in fair/good box.  ($30–$60)
$20

180
Hasbro Star Wars Lando Calrissian Action Figure. Height approx. 

300mm. Very good.  ($40–$60)
$30

181

Two Monty Puppet (Australia) Marionettes: Noddy and Big Ears. 

Height 350-400mm. Wood, rubber and cloth, manufactured in 

1968. Complete and intact, with instruction sheet, may be one or 

two strings missing, very good in poor/fair original box. (2)  

($100–$140)

$60

182

Gakken Mykit Series 80-in-1 Electronics Set. With instructions, 

appears complete. Very good in good original wooden box with fair 

cardboard lid.  ($40–$80)

$30

183
Radio Shack "Fun Lantern" battery operated plastic lamp. Very 

good in good box.  ($10–$20)
$5

184
Book: "The Tin Toy Museum Part 3", Toyoji Takayama. In English 

& Japanese. Very good/excellent.  ($30–$60)
$20

185
"The Phantom" Comic Book No. 109. Missing back page, 

otherwise good.  ($10–$20)
$10
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186 Three Comic Books. Good. (3)  ($10–$20) $5

187
Cragstan (Japan) tinplate clockwork "Tank on a Battlefield". With 

key, working. Excellent in very good box.  ($50–$100)
$50

188
Book: "Steam on the Road", D.B. Wise (Hamlyn 1974). Good.  

($10–$20)
$10

189

Mamod TE1a live steam Traction Engine "Mamod Steam Tractor". 

With accessories and catalogue. A little corrosion, overall very 

good, in poor original box.  ($150–$250)

$100

190

Tinplate battery operated "Universe Car", with Mystery Action! 

Tested and working well, with flashing lights and sound. Very good 

in good box.  ($100–$200)

$100

191
Tonka Tipper Truck. A fair bit of rust, tyres very good. Overall fair.  

($20–$40)
$10

192
Framed Print: "Fiction Becomes Fact" KLM Royal Dutch Airlines 

Advertising Poster. 642mm x 1025mm. Very good.  ($40–$80)
$30

193 Eight Model Aircraft. As new in sealed packaging. (8)  ($30–$60) $30

194

Two Aircraft items: Matchbox "Graffic Traffic" Biplane and Van Set, 

with transfers and coloured pens; and a diecast Aeroplane. As new 

in sealed packaging. (2)  ($20–$40)

$20

195

Seven diecast early Biplanes: 4201 Sopwith Camel, Cragstan SE5 

two Cragstan SE-5a, and one other Cragstan, all probably 1:100 

scale; plus two smaller models of SE-5a and PT-17. Good/very 

good. (7)  ($50–$100)

$30

196
Six Dinky diecast Aircraft. Ranging from fair to good. (6)  

($60–$120)
$40

197

Westway Models (UK) BOAC VC10. Length approx. 720mm, with 

metal stand. Left-hand stabiliser needs to be re-atached, some 

scratches on fuselage. Good.  ($100–$200)

$50

198

Three Model Aircraft: BOAC Boeing 747, length 230mm, missing 

one engine, nose cracked, fair; SAAB SF340, length approx. 

195mm, very good; and Qantas Boeing 767, length approx. 

240mm, very good. Plus one metal stand.  (3+)  ($30–$60)

$30

199
Micro Models GB/24 Vickers Viscount "TAA". A few scratches and 

blemishes on paintwork, two propellors missing. Fair.  ($80–$160)
$60
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200

Three 1:72 scale Model Aircraft Kits (unassembled): Hasegawa 

Thunderbolt Razor Back P/47D, as new in sealed box; Matchbox P-

51D Mustang, appears complete, with instructions, excellent in 

good box; and Matchbox P-40N Warhawk, appears complete, with 

instructions, excellent in good box.  (3)  ($60–$120)

$40

201

Book: "Zero Hurricane & P-38", Legends of the Air Series, Stewart 

Wilson, 152pp soft cover, some colour plates (Aerospce, 1996). 

Good/very good.  ($20–$30)

$10

202
Schuco (Germany) 1025 Qantas Boeing 747. Length approx. 

280mm, with metal stand. Very good/excellent.  ($150–$250)
$100

203
Large Model Brazilian VARIG Airliner. Length approx. 1050mm. 

Missing tail, otherwise good.  ($20–$40)
$10

204

Revell 4242 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): Junkers 

Ju52/3m/See "Lufthansa". Appears complete, with instructions. 

Very good in good box.  ($30–$60)

$20

205
Dinky Supertoys 998 Britannia Airliner "Canadian Pacific". Some 

paint loss and rust, two propellers missing. Fair.  ($50–$100)
$50

206

Two Model Aircraft: United Airlines DC10; and United Airlines 

Boeing 747. Length of each approx. 280mm. Both excellent. (2)  

($40–$80)

$30

207
Original Displays (Australia) Ansett Boeing 727. Length approx. 

650mm, with metal stand. Very good.  ($150–$250)
$100

208
Control Line Model Aeroplane Fuselage only. Length approx. 

420mm, motor seized. Poor.  ($30–$50)
$10

209
Corgi "Predators of the Sky" 1:72 scale Gruman Avenger TBM-3. 

Excellent in excellent box.  ($100–$200)
$100

210
Corgi "Predators of the Sky" 1:72 scale Douglas Dauntless SBO-3. 

Excellent in excellent box.  ($100–$200)
$100

211
Corgi AA33010 "The Aviation Archive - The Suez Crisis" Vought 

F4U-7 Corsair. Excellent in very good box.  ($80–$140)
$60

212
Epoch Playthings battery operated "Super Helicopter". Very good 

in good box.  ($50–$100)
$30

213

Four plastic Aircraft, built from kits, one on clockwork display 

stand; plus three additional clockwork display stands. All good. (7)  

($50–$100)

$30

214

Book: "The Longest Hop - Celebrating 50 Years of the Qantas 

Kangaroo Route 1947-1997", John Stackhouse (Focus 1997). Very 

good.  ($40–$80)

$30
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215

Framed Print: "See Twice as Much of Europe in Half the Time" 

KLM Royal Dutch Airlines Advertising Poster. 642mm x 1025mm. 

Very good.  ($40–$80)

$30

216 Eight Model Aircraft. As new in sealed packaging. (8)  ($40–$80) $30

217
Micro Models Vickers Viscount. Some paint loss on top, otherwise 

very good.  ($100–$200)
$100

218

Three Dinky Aircraft: Hawker Siddeley 125, overpainted, fair; Sea 

King Helicopter, fair; and Battle Kings Helicopter, good.  (3)  

($20–$30)

$10

219
Book: "Minic Line Bros. Tinplate Vehicles", Sue Richardson 

(Mikansue 1981). Good.  ($40–$60)
$30

220
Minic plastic & tinplate clockwork Armoured Car. Motor not 

working. Good in fair/good box.  ($70–$150)
$40

221
Quantity of Military Cigarette Cards and other pictures. Good. (50)  

($20–$40)
$20

222
Britains diecast Royal Horse Guard Trooper with Lance. Very good 

in repro box.  ($40–$60)
$20

223

Britains "Regiments of All Nations" Set of six diecast United 

Nations Soldiers, mounted on display card. Very good.  

($200–$300)

$140

224
Framed Print "Australian Military Forces" Newcastle Defence 

Volunteers 150th Anniversary (2005). Very good.  ($30–$60)
$20

225
Tamiya 1:35 scale plastic Kit (unassembled): Military Special Air 

Service Jeep, with two Figures. As new in sealed box.  ($20–$40)
$10

226
Britains diecast Figure of Canadian Mountie. Very good in repro 

box.  ($20–$40)
$20

227
Britains diecast Figure of French Foreign Legion Soldier. Good in 

repro box.  ($20–$40)
$20

228
Britains diecast Figure of English Policeman (1957). Very good in 

good box.  ($20–$40)
$20

229
Imperial Productions 20A American Series Stone and Rail Fence 

Set. Good.  ($100–$200)
$70
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230
Britains diecast Set of three Danish Hussar Lifeguards. Very good 

in repro box with only part lid.  ($150–$250)
$100

231
Two Timpo Wild West Sets of Figures with Buildings. Very 

good/excellent with repro boxes. (2)  ($40–$90)
$30

232
Book: "Marines - An Illustrated History", C.G. Hearn (Zenith 2007). 

Very good.  ($40–$60)
$30

233
Quantity of Military Cigarette Cards and other pictures. Generally 

good. (50+)  ($20–$40)
$20

234
Britains No. 2031 Set of seven Australian Infantry Marching 

Soldiers, mounted on paint sample card. Excellent.  ($250–$550)
$150

235
Britains diecast Figure of Mounted French Officer. Good in repro 

box.  ($80–$130)
$50

236
Britains 8837 Set of two diecast Figures "45th Rattray's Sikhs". 

Very good in good box.  ($30–$60)
$30

237

Britains 8833 Set of six diecast British Indian Soldiers "127th 

Baluch Light Infantry" (1993). Excellent in very good box.  

($120–$240)

$80

238
Two Books: "Model Soldiers"; and "How to Go Collecting Model 

Soldiers". Good. (2)  ($20–$40)
$20

239
Book: "Phillips Collectors Guides: Toy Soldiers", James Opie; and 

two Britains Catalogues. Fair/good. (3)  ($20–$40)
$10

240
Britains Set of six Royal Scots Greys Mounted Band Figures. 

Excellent in very good box.  ($200–$300)
$150

241

Britains No. 2196 "Princess Patricia Canadian Light Infantry" Set of 

four Soldiers, mounted on paint sample card. Excellent.  

($100–$200)

$150

242
Britains Royal Canadian Mounted Policeman. Excellent in very 

good box.  ($40–$80)
$20

243
Imperial Set of four Girls' Khaki Brigade Soldiers. Excellentin very 

good box.  ($150–$300)
$100

244
Two diecast WWI Pigeon Unit Soldiers. Very good. (2)  

($60–$120)
$40
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245
Britains No. 49002 Half Set of Cameroon Soldiers. Excellent in 

excellent box.  ($100–$200)
$80

246
Diecast Fort Henry Guard with Mascot. Very good in very good 

box.  ($50–$100)
$30

247
Reviresco 54mm scale "The Alamo & the War of Texan" Scenic 

Bridge. Excellent in fair/good box.  ($40–$80)
$30

248
Hocker diecast four piece Set "Personalities of the Alalmo". 

Excellent in very good box.  ($100–$200)
$60

249

Hocker "Types of the American Revolution" Set of eight British 

Marching Soldiers. Signed by William Hocker. Excellent in 

excellent box.  ($200–$280)

$120

250
Code 3 Collectibles cast resin Movie Poster Sculpture "Backdraft". 

205mm x 272mm x 90mm. Excellent.  ($20–$40)
$10

251
Code 3 Collectibles Helicopter "Los Angeles City Fire Department" 

No. 2, with red cross Landing Pad. Excellent. (2)  ($20–$40)
$20

252

Five Code 3 Collectibles 1:64 scale "FDNY" Fire Vehicles: "Ladder 

175"; "Tower Ladder 1"; "Tower Ladder 79"; "43 Truck"; and 

Engine No. 235. Very good. (5)  ($40–$80)

$30

253

Five Code 3 Collectibles 1:64 scale "FDNY" Fire Vehicles: 

"Hazardous Materials Co. 1"; "Squad Co. 1"; Engine No. 5; Engine 

No. 45; and Engine No. 235. Very good/excellent in excellent 

display cases. (5)  ($40–$80)

$30

254
Code 3 Collectibles 1:32 scale Fire Vehicle: "Skywalker Ranch" 

No. 1589. Very good/excellent.  ($80–$120)
$60

255

Four Code 3 Collectibles 1:64 scale Fire Vehicles: "City of 

Orlando" Ladder Truck; "Windsor" No. 1; "Worcester" No. 3; and 

Christmas Engine No. 99. Very good. (4)  ($30–$60)

$30

256

Six Code 3 Collectibles 1:64 scale Fire Vehicles: "CFD"; "Yonkers"; 

unnamed Engine with Flame Pattern; "PAPD" Police Emergency 

Van; "Clark County" Fire Chief Car; and "Newark" Fire Chief Car. 

Very good. (6)  ($40–$80)

$30

257

Five Code 3 Collectibles 1:64 scale Fire Vehicles: "Washington 

DC" Ladder Truck; "District of Columbia"; "Metro Dade"; "City of 

Miami"; "HFD Central"; and "Gettysburg". Very good. (6)  

($40–$80)

$30

258

Four Code 3 Collectibles 1:64 scale Fire Vehicles: two "Hoffman 

Estates" Nos. 22 & 24; and two "Mesa" Paramedic" Nos. E201 & 

E205. Very good. (4)  ($30–$60)

$30

259
Code 3 Collectibles cast resin Fire Station, "Hook & Ladder 31 / 82 

Engine". 220mm x 315mm x 245mm. Excellent.  ($100–$200)
$80

First Monday Toy Auction Page 18 of 22December 2015



Lot No. Description Starts at

260
Four Code 3 Collectibles 1:64 scale "City of Los Angeles" Fire 

Vehicles. Very good. (4)  ($30–$60)
$30

261
Code 3 Collectibles cast resin Model of House on Fire. Base 

295mm x 224mm. Very good.  ($100–$200)
$80

262

Five Code 3 Collectibles 1:64 scale Fire Vehicles: "Palm Beach 

Gardens"; "County of Fairfax"; "Yonkers"; "Kentland"; and "Los 

Angeles County". Very good. (5)  ($40–$80)

$30

263

Five Code 3 Collectibles 1:64 scale Fire Vehicles: two "Jack 

Daniels Fire Brigade" and three "KB Toys". Very good. (5)  

($40–$80)

$30

264
Four Code 3 Collectibles 1:64 scale "FDNY" Fire Vehicles: Nos. 

271, 277, 280 & 292. Very good. (4)  ($30–$60)
$30

265
Code 3 Collectibles Freightliner Tanker "Vol. Fire Dept. Tanker 1". 

Excellent in excellent plastic display case.  ($80–$120)
$60

266
Battery-operated plastic Fire Engine, with fireman climbing ladder. 

Length 295mm. Untested, appears very good.  ($20–$40)
$20

267

Three diecast Cars: Spot-On 165/1 1:42 scale Vauxhall Cresta, 

light green with white roof; Spot-On 120 1:42 scale Fiat Multipla, 

light blue; and Dinky Rover 74, pink. All have been repainted, tyres 

intact, labels intact. Fair/good. (3)  ($100–$200)

$50

268

Six Micro Models Vehicles: G/38 Holden Coupe; G/40 Chrysler; 

G41 Vauxhall; Utility body on GB/20 Ambulance base; G/33 

Holden Sedan, missing wheels & axles; and part only of Utility 

body. All have been overpainted. Poor/fair. (6)  ($150–$250)

$50

269

Six Micro Models Vehicles: GB/3 Jaguar Sports XK120; GB/34 

Ford Customline; Holden Station Wagon; G/40 Chrysler, 

somewhat butchered; G/33 Holden Sedan; and GB/15 Vanguard 

Estate. All have been overpainted. Mostly fair. (6)  ($150–$250)

$80

270

Three Micro Models Vehicles: G/36 Volkswagen Bus; and two 

GB/20 Ambulances. All have been overpainted. Fair. (3)  

($90–$120)

$50

271

Micro Models G/30 Petrol Pump Set. Complete and intact, some 

minor paint chipping and blemishes. Good/very good.  

($100–$200)

$100

272
Micro Models Holden Station Wagon, tan with grey roof. Paintwork 

a bit rough but intact, tyres intact. Good.  ($100–$200)
$80

273

Three Dinky Vehicles: 930 Bedford Pallet Jekta Van, missing rear 

doors, some paint loss, good; 419 Leyland Comet Truck 

"Ferrocrete", cab and hubs repainted, excellent; and 661 Recovery 

Tractor, hubs repainted, excellent. Missing rear doors, some paint 

loss, good. (3)  ($60–$100)

$50
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274

Three Micro Models G/27 Commer Tankers: "Amscol Milk", green 

& cream; "Neptune", 2-tone blue; and "Energol", green & yellow. 

Have all been repainted and hand-lettered, some paint loss, tyres 

all good, two linkages loose. Fair/good. (3)  ($100–$200)

$60

275

Five Micro Models Vehicles: G41 Vauxhall; GB/10 Super Snipe; 

G/34 Ford Customline; G/33 Holden Sedan Radio Police Car, 

slightly butchered; and B/21 Holden Panel Van. All have been 

overpainted. Ranging from poor to fair. (5)  ($150–$250)

$50

276
Micro Models GB/3 1:36 scale Jaguar Sports XK120, red & yellow. 

Some paint loss, fair.  ($100–$200)
$80

277
Dinky 480 Bedford Van "Kodak", yellow. Has one flat tyre, 

otherwise very good.  ($100–$200)
$60

278

Five Dinky Vehicles: Morris Oxford; Vanguard; Austin Devon; 

Jaguar; and Austin Somerset. All have been overpainted. Fair. (5)  

($100–$200)

$30

279

Three Dinky Vehicles: Dinky Commer Tow Truck; 343 Dodge High 

Side Truck; and 422 Fordson Tray Body Truck. All overpainted, 

good. (3)  ($60–$120)

$50

280

Two Micro Models Vehicles: GB/20 Truck & Trailer; Ford Tanker; 

and Ford OHV8 Truck missing truck bed, on industrial-strength 

Low Loader missing almost everything. All overpainted, poor/fair. 

(3+)  ($40–$80)

$40

281

Four Dinky Vehicles: Spitfire, silver; Aston Martin DB5, metallic 

red; MGB, cream; and Ford Capri, metallic purple. Fair/good. (4)  

($60–$120)

$60

282

Dinky Supertoys 948 Tractor-Trailer "McLean", red cab with green 

chassis & tan trailer body. Some paintwork has been touched up 

on tractor, transfers & labels mostly intact, tyres good. Very good in 

fair/good box.  ($100–$200)

$100

283
Four Dinky Vehicles: Ford Sedan; Hudson Sedan; Studebaker; and 

Plymouth Plaza. All have been overpainted. Fair. (4)  ($100–$200)
$50

284
Dinky 263 Superior Criterion Ambulance, with stretcher. Good.  

($50–$100)
$40

285 Dinky 188 Jensen FF, yellow. Very good.  ($40–$80) $30

286
Dinky 229 Chevrolet Corvair, blue. Much paint loss, tyres good. 

Fair in fair box.  ($40–$80)
$30

287

Five Matchbox Dinky Vehicles: DY7-B 1959 Cadillac Coupe De 

Ville; DY8-B 1948 Commer 8cwt Van; DY9-B 1949 Land Rover; 

DY11 1948 Tucker Torpedo; and DY12 1955 Mercedes Benz 

300SL Gullwing. Excellent in very good boxes. (5)  ($40–$80)

$30
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288 Dinky Jeep, red. Good.  ($60–$100) $40

289
Sixteen assorted diecast Vehicles from Corgi, Dinky, Matchbox & 

others. Ranging from poor to very good. (16)  ($50–$100)
$40

290
Corgi 338 Chevrolet SS 350 Camaro. Some paint chipping, good in 

good box.  ($80–$160)
$60

291
Corgi Citroen Safari, white. Some paint loss and scuffing, one tyre 

missing. Fair/good.  ($50–$100)
$40

292

Two Corgi Whizzwheels Vehicles: 384 Adams Bros. Probe 16, 

metallic red; and 380 Alfa Romeo Pininfarina P.33, white. Very 

good/excellent in fair boxes. (2)  ($100–$200)

$60

293

Two Corgi Vehicles: 37315 Peugeot "Sapeurs Pompiers"; and 421 

Land Rover 109WB "Forest Fire Warden". Very good in fair boxes. 

(2)  ($40–$80)

$30

294
Corgi 393 Whizzwheels Mercedes Benz 350SL, white. Good.  

($50–$100)
$40

295 Corgi 319 Lotus Elan S2, blue & white. Fair/good.  ($60–$120) $40

296 Corgi Routemaster London Transport Bus. Good.  ($40–$80) $40

297
Corgi Major 1154 Mack-Priestman Crane Truck. Very good in fair 

box.  ($40–$60)
$30

298

Corgi Gift Set No. 10: Marlin-Rambler Sports Fastback with 

Ottersport Kayak and Camping Trailer. Very good in very good 

box.  ($100–$200)

$80

299

Corgi Classics 20801 "Whisky Collection" AEC Artic Tanker 

"Johnnie Walker". Limited Edition, with certificate. Excellent in very 

good box.  ($50–$100)

$40

300
Corgi 60006 Land Rover and Trailer with Mini Safari Rally. 

Excellent in good box.  ($50–$100)
$40

301
Corgi Major Motorway Express Coach "Midland Red". Good/very 

good.  ($40–$60)
$30

302

Two Corgi Thorneycroft Buses: 96986 "Brighton & Hove"; and 

96988 "Beamish Tramways Motor Service". Limited Editions, with 

certificates. Excellent in very good boxes. (2)  ($40–$60)

$30
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303 Corgi 405 Bedford Fire Tender, green. Fair/good.  ($100–$200) $50

304
Corgi 407 Smith's Karrier Mobile Shop, pale blue. Some paint loss, 

fair/good.  ($100–$200)
$50

305 Corgi 1915 Model T Ford, with two Figures. Fair.  ($30–$50) $10

306
Two Corgi Vehicles: 222 Renault Floride, light green; and 232 Fiat 

2100, pale pink with mauve roof. Fair. (2)  ($60–$100)
$30

307
Corgi 307 E Type Jaguar, grey, without hood. Fair/good.  

($80–$160)
$60

308
Corgi 347 Chevrolet Astro 1 Experimental Car, metallic blue & 

silver. Very good in fair box.  ($60–$100)
$40

309

Three Corgi Classic Commercials: East Surrey Thornycroft Bus; 

AEC Regal Bus; and "The Buses of Yelloway" Set of AEC Regal 

and Bedford OB Coach. All excellent in fair/good boxes. (3)  

($100–$200)

$60

310

Two Corgi Buses: 97177 Burlingham Seagull "Northern Roadways, 

Glasgow"; and 33804 Bedford OB Coach "Guinness". Limited 

Editions, with certificates. Excellent in very good boxes. (2)  

($80–$140)

$40

311

Two Corgi Delivery Vans: 98481 Mack "Goodyear" Wingfoot, 

Limited Edition with certificate; and 96970 Thornycroft "Boots 

Chemists". Excellent in very good boxes. (2)  ($80–$140)

$40
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